

Васильев Артемий Юрьевич

п. Урмары Чувашская республика

Я войну не видел никогда

Я войну не видел никогда.
Только лишь в кино и на холстах.
А еще с рассказов деда.
Понял, как далась победа.

Помнил дед, как защищал Смоленск.
Помнил взрывы, пулемётов треск.
Помнил дед войны раскаты,
Полегли друзья–солдаты.

Содрогалась, слепла мать–земля.
Накалялся воздух там, звеня.
Обжигались лица кровью,
Небеса над головою...

Возвратился в дом свой дед–сапёр.
Его ногу сжёт войны костёр.
На груди носил награды,
В сердце – рваные заплаты.

В настоящем, – в мире, я живу.
В сердце одну истину храню:
Для меня он, ради мира,
Отдал Родине все силы.

Ради мира на земле лил кровь,
Ради мира защищал свой кров,
Чтобы мы счастливо жили,
Деды наши победили.

Каждый май девятого числа
Празднует Победу вся страна.
Ветеранов меньше стройный ряд:
Духом – сталь, и каждый – Солдат.

Помнят ветераны злой пожар.
Помнит о войне земля – шар.
Помнят о войне Урмары.
Знаю я. Гремят фанфары.